吉林信科东北流量计XK-LUGB管道式涡街流量计

产品名称	吉林信科东北流量计XK- LUGB管道式涡街流量计
公司名称	吉林信科仪表测控科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:信科 型号:XK-LUGB管道式涡街流量计 产地:北京
公司地址	吉林省吉林市丰满区宜山东路515号中海国际社 区A期A5号楼2单元2层077号
联系电话	0432-68088783 17833367481

产品详情

- 1、管道式涡街流量计是一种测量精度高,安装简单,维护量小,用途广泛的计量仪表,用于石油化工,冶金,纺织,城市建设,能源等行业。
- 2、管道式涡街流量计的传感器输出频率信号,它通常与计算机或流量积算仪组成流量测量系统。
- 3、管道式涡街流量计的变送器输出与体积流量成正比的4-20mA标准信号,它通常与计算机组成流量测量系统或其它流量积算仪表组成管道式涡街流量计
- 4、管道式涡街流量计的传感器/变送器安装于管道上,流量积算仪或计算机安装于控制室并向涡街流量传感器/变送器提供电源,两者之间用屏蔽电缆连接。
- 5、分体型管道式涡街流量计的电路部分与表体分离。电路部分安装在环境良好,检测方便的位置,其与表体之间在出厂时已用 10m的专用电缆连接。